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РОЛЬ ІНТЕРАКТИВНИХ ТРЕНАЖЕРІВ ТА СИМУЛЯТОРІВ  

У ПІДГОТОВЦІ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ  

В УКРАЇНІ 

 

У сучасних умовах війни, коли загрози набувають нових форм і 

складнощів, а бойові дії виходять за межі традиційних фронтів, роль 

інтерактивних тренажерів та симуляторів у підготовці фахівців сектору безпеки 

та оборони стає надзвичайно важливою. Ці технології дозволяють значно 

покращити якість навчання, наблизити його до реальних бойових умов і дають 

змогу тренувати особовий склад у вирішенні складних, часто нестандартних 

ситуацій без ризику для життя та здоров’я. У контексті війни в Україні 

використання інтерактивних тренажерів стало важливим елементом в бойовій 

підготовці особового складу, підвищення адаптивності та стійкості до нових 

обставин під час виконання обов’язків. 
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Cеред інтерактивних тренажерів та симуляторів, що використовуються в 

підготовці фахівців сектору безпеки та оборони, зокрема слід відзначити 

наступні види:  

Симулятори бойових дій – дозволяють відтворювати реальні бойові 

ситуації, включаючи тактичні маневри, взаємодію між піхотними групами та 

підрозділами вогневого прикриття. Наприклад, військовослужбовці можуть 

проводити тренування бойових дій в різних видах бою та на різноматній 

місцевості, що надає змогу більш ефективно підготувати особовий склад до 

різкої зміни обстановки при веденні бойових дій. Зокрема дані тренування на 

симуляторах дозволять раціонально використати час для підготовки та зменшити 

ризик травмування особового складу при проведенні занять. 

Skiftech - це один з прикладів системи лазерних симуляторів 

двохстороннього вогневого контакту для рот спеціального призначення. 

Симулятори бойових операцій та планування в реальних бойових умовах. 

Спеціалізоване програмне забезпечення для військових навчань, дає змогу 

моделювати бойові операції, що дають можливість відтворити різні ситуації та 

сценарії, щоб навчити офіцерський склад ефективно планувати та реагувати в  

умовах різкої зміни обстановки. 

Steel Beats – це один з прикладів таких симуляторів, який використовує 

моделювання бойових дій для навчання  в умовах війни. 

Симулятори бойової тахніки – це спеціалізовані тренажери, які 

використовуються для тренування екіпажів у використанні різних типів бойової 

техніки. Дані тренажери дозволяють відтворювати реальні бойові умови без 

ризику для життя, а також значно знижують витрати на навчання та полегшують 

тренування в умовах, наближених до бойових. 

Симулятори БПЛА (безпілотних летальних апаратів) – це спеціалізовані 

тренажери, призначені для підготовки операторів безпілотних літальних 

апаратів. Вони дозволяють здійснювати тренування в умовах, наближених до 

реальних, без використання реальних БПЛА, що забезпечує економічність і 

безпеку. Симулятори БПЛА дозволяють тренувати операторів в різних ситуаціях, 
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включаючи управління БПЛА під час розвідки, моніторингу, коригування вогню, 

а також при виконанні бойових завдань. 

Мобільні тренажери – важливою перевагою є їхня мобільність, що 

дозволяє проводити тренування безпосередньо в зонах бойових дій, де 

використання стаціонарних тренажерів є неможливим. 

Симулятори та тренажери є важливими інструментами у підготовці 

фахівців сектору безпеки та оборони в умовах війни. Вони дозволяють 

відтворювати реальні бойові ситуації, ефективно тренувати командну роботу та 

розвивати тактичні навички. Ураховуючи високий рівень сучасних загроз та 

складність бойових дій, використання тренажерів та симуляторів є незамінним 

елементом у системі підготовки фахівців для оборони та безпеки країни. 
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